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a Consiliului local Ciacova

Consiliul  local  Ciacova  s-a  întrunit  în  data  de  mai  sus  ,  în  sala  de  şedinţă  a 
Consiliului  local  Ciacova,  în  baza  Dispoziţiei  primarului  nr.155/22  august  2008   şi  a 
convocatorului de şedinţă.

La  convocarea  primarului  s-au  prezentat  toţi  cei  15   consilieri.La  şedinţa  mai 
participa domnul Filip Petru –primarul oraşului Ciacova, domnul secretar Iochim Octavian,domnul 
referent Dulgher Eugen,dna.Olariu Ofelia-referent,d-şoara Amarandei Loredana-promotor local,dl 
Ciobotă  Alexandru-reprezentant  firma  SC”Design  Private”SRL,  precum şi  cetăţeni  de  pe  raza 
oraşului Ciacova.

Domnul secretar întreabă dacă domnii consilieri sunt de acord cu procesul verbal de 
la şedinţa anterioară . Deoarece nu sunt completări  , acesta se semnează de cei in drept.

Domnul preşedinte de şedinţă Treta Petrişor- Dorin dă citire proiectului ordinei de 
zi,   după cum urmează :

1.Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului local la realizarea obiectivului de 
investiţii-Construire ”Bazin de înot – oraş Ciacova”.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea spaţiilor medicale şi a terenurilor aferente 
din proprietatea privată a oraşului Ciacova,care urmează a fi vândute.

3.Proiect de hotărâre privind apartamentarea / dezmembrarea unui imobil – casă şi 
teren în localitatea Ciacova .

4.Proiect de hotărâre privind reabilitarea,modernizarea cămine culturale
5.Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate pentru reabilitarea 

spaţiilor verzi din parcul localităţii Ciacova
6.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al oraşului Ciacova pe anul 

2008
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de personal contractual din 

cadrul aparatului de specialitate al primarului oraşului Ciacova
Înainte de supunerea la vot a ordinei de zi,dl.preşedinte de şedinţă Treta Petrişor-

Dorin prezintă că mai există încă trei propuneri de proiecte de hotărâri care nu sunt pe ordinea de 
zi şi anume :

- propune de proiect de hotărâre privind structura aparatului de specialitate a 
primarului oraşului Ciacova;

-propunerea dlui. Dulgher Eugen –referent la Primăria oraşului Ciacova,de 
intabulare în cartea funciară a unor poziţii din inventarul domeniului public;

-propunere privind acceptul Consiliului local  privind instituirea de măsuri pentru 
circulaţia vehicolelor pe drumurile agricole din extravilan,în timpul nopţii.



Înainte de supunerea la vot a ordinei de zi şi a celorlalte propuneri,dl.preşedinte de 
şedinţă Treta Petrişor-Dorin face referire la faptul că trebuie să se aleagă un nou preşedinte de 
şedinţă şi îl propune pe dl.consilier Ghera Dacian-Răzvan.
                        Se supune la vot  propunerea dlui.preşedinte Treta Petrişor-Dorin,iar aceasta a fost 
aprobată în unanimitate de către cei 15 consilieri.

Se supune la vot ordinea de zi cu propunerile  prezentate, acestea se aprobă în 
unanimitate de cei 15 consilieri

Se trece la  punctul  1 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind acordul 
Consiliului local la realizarea obiectivului de investiţii-Construire ”Bazin de înot – oraş Ciacova”.

Domnul consilier Avrămuţ Liviu, preşedintele comisiei de specialitate pe probleme 
sportive, arată că acest proiect a fost discutat în şedinţa pe comisie şi a primit aviz favorabil,iar 
locaţia aleasa a fost luată în calcul şi datorită locaţiei sălii de sport.

Domnul consilier Treta Petrişor-Dorin întreabă cu ce alte obligaţii vine comunitatea 
locală şi susţine că nu se poate întreţine bazinul,iar el personal este împotrivă şi crede că se putea 
face la Cebza datorită faptului că acolo este apa termală.

Domnul primar Filip Petru  susţine că finanţarea este externă şi nerambursabilă şi ar 
trebui să profităm.

Domnul consilier Popa Cristian-Dorian crede că se vor găsi fonduri.
Domnul preşedinte de şedinţă Treta Petrişor-Dorin nu este convins că nu va fi 

afectată reţeaua de apă potabilă a oraşului Ciacova.
Domnul primar Filip Petru propune să se caute un sponsor pentru un proiect prin 

care să se utilizeze apa  termală.
Domnul consilier Ianoşel Mihai- Aurel  spune că poziţia comisiei pe probleme de 

strategii de dezvoltare comunitară,a fost ca acest proiect să se aprobe şi că ar trebui să profităm de 
cei care aduc bani şi investesc în Ciacova.Mai afirmă că Cebza a avut consilieri în toate mandatele, 
dar că aceştia nu au făcut nimic pentru Cebza.

Domnul consilier Ştefan Viorel susţine că dacă nu se depun proiecte nu ai şanse să 
cîştigi.

Deoarece nu mai sunt luări de cuvânt pe marginea acestui proiect, domnul 
preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre.

Proiectul de hotărâre se aprobă cu 14 voturi pentru şi o abţinere,a domnului 
consilier Treta Petrişor-Dorin, devenind Hotărârea nr. 14.

Se trece la punctul  2 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea 
spaţiilor medicale şi a terenurilor aferente din proprietatea privată a oraşului Ciacova,care urmează 
a fi vândute.

Domnul preşedinte de şedinţă Treta Petrişor-Dorin spune că acest proiect nu a 
trecut de comisii,a fost balotaj.

Domnul consilier Ghera Dacian propune spre aprobare doar apartamentele din 
Ciacova nu şi cele din sate.

Domnul consilier Ştefan Viorel spune că,chiriaşii au drept de preemţiune.
Domnul consilier Popa Cristian consideră că nu are rost să se scoată la licitaţie şi 

cele de pe sate.Doi dintre medici au cabinete închiriate şi pe Ciacova şi pe Cebza şi şi-au exprimat 
dorinţa de a cumpăra pe Ciacova.

Domnul consilier Ianoşel Mihai- Aurel spune că grupul PSD nu este de acord cu 
proiectul în această formă şi insistă pe întocmirea cîte unui proiect de hotărâre pentru fiecare 
spaţiu.



Domnul secretar spune că,conform O.U.G.68/2008 trebuie aprobată lista.Să se 
supună la vot fără ultimele două puncte din listă.

Domnul consilier Ştefan Viorel cere să nu se aprobe pct.5 şi 6 din lista până la 
apariţia unor medici de familie.

Domnul consilier Ghera Dacian-Răzvan spune că medicul de familie nu este privat.
Domnul consilier Popa Cristian spune că, dl.consilier Ghera Dacian-Răzvan fiind 

rudă cu unul din medici ,nu poate vota.
Domnul preşedinte de şedinţă Treta Petrişor-Dorin supune la vot proiectul, cu 

amendament fără punctele 5 şi 6 .
Domnul consilier Tabacu Petru îşi manifestă indignarea pentru faptul că nu se poate 

aproba.
Domnul consilier Ianoşel Mihai- Aurel cere respect reciproc.
Domnul consilier Peia Ionel spune că nu înţelege ce rost are această amânare.
Deoarece nu mai sunt luări de cuvânt pe marginea acestui proiect, domnul 

preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre.
Proiectul de hotărâre se respinge.
Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre , şi anume : Proiect de 

hotărâre privind apartamentarea / dezmembrarea unui imobil – casă şi teren în localitatea Ciacova .
Domnul consilier Ghera Dacian întreabă de ce prima este propusă lista şi apoi 

apartamentarea.
Domnul secretar Iochim Octavian răspunde că apartamentarea se face în funcţie de 

lista spaţiilor propuse spre aprobare.
Domnul consilier Popa Cristian solicită să se lucreze logic.
Domnul primar Filip Petru  solicită decenţă.
Deoarece nu mai sunt luări de cuvânt pe marginea acestui proiect, domnul 

preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre.
Proiectul de hotărâre se aprobă cu în unanimitate, devenind Hotărârea nr. 15.
Se trece la punctul  3 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind 

reabilitare,modernizare cămine culturale.
Domnul preşedinte de şedinţă Treta Petrişor-Dorin, în  calitatea sa de preşedinte al 

comisiei de cultură, arată că  în această comisie proiectul  a fost aprobat. Menţionează  că a înţeles 
că începerea cu localitatea Petroman s-a făcut din raţiuni politice.

Domnul primar Filip Petru întreabă de ce dl.consilier Treta nu a venit cu un proiect?
Domnul preşedinte de şedinţă Treta Petrişor-Dorin întreabă totuşi de ce s-a început 

cu Petromanul ?
Domnul consilier Ghera Dacian-Răzvan spune că nu se putea merge pe mai multe 

cămine şi nivelul de degradare al căminelor a fost criteriul de bază pentru stabilirea priorităţii,iar 
căminul cultural din Petroman este cel mai degradat. În calitate de viceprimar promite că nu se va 
intra în iarnă fără a se face reparaţii şi la căminul din localitatea Cebza.

Domnul consilier Ştefan Viorel  spune că indiferent de raţiuni,căminul din 
Petroman a fost cel de care s-a ocupat cel mai puţin.

Domnul consilier Tabacu Petru  spune ca dl.consilier Ştefan Viorel confirmă ce 
spun locuitorii din satul Petroman,că acest cămin este cel mai degradat şi solicită supunerea la vot.

Domnul consilier Ştefan Viorel  spune ca la căminul din satul Macedonia a fost 
spart geamul de foarte multe ori.



Domnul consilier Ianoşel Mihai- Aurel  spune că,comisia de strategii de dezvoltare 
comunitară, al cărui preşedinte este, nu dă tentă politică şi consideră că Petromanul merită,iar 
propunerea sa este să se continue cu Macedonia şi celelalte.

Domnul primar Filip Petru spune că se va veni cu proiecte şi pentru Cebza .
Deoarece nu mai sunt luări de cuvânt pe marginea acestui proiect, domnul 

preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre.
Proiectul de hotărâre se aprobă cu în unanimitate, devenind Hotărârea nr. 16.
Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea 

Studiului de fezabilitate pentru reabilitarea spaţiilor verzi din parcul localităţii Ciacova.
Domnul Alexandru Ciobotă reprezentantul firmei SC”Design Private”SRL a 

prezentat proiecţia viitorului parc al oraşului Ciacova.
Domnul consilier Ştefan Viorel întreabă la ce valoare s-a estimat proiectul?
Domnişoara Amarandei Loredana-promotor local la Primăria oraşului 

Ciacova,răspunde că valoarea este de 500 mii lei şi că este 100% nerambursabilă.
Domnul consilier Tabacu Petru spune că sprijină toate proiectele care sunt în 

folosul comunităţii.
Domnul Alexandru Ciobotă spune că a stat de vorbă cu cetăţenii din Ciacova care 

au spus că au parcuri neîngrijite,iar atunci s-a propus în mod special toaletarea speciilor existente 
şi chiar plantarea altor specii noi.

Domnul consilier Ştefan Viorel întreabă dacă s-a pus oamenilor întrebarea cine 
distruge?

Domnul consilier Popa Cristian-Dorian consideră că ar trebui să fie de acord,iar 
dl.primar să fie desemnat responsabil de proiect.

Deoarece nu mai sunt luări de cuvânt pe marginea acestui proiect, domnul 
preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre.

Proiectul de hotărâre se aprobă în unanimitate, devenind Hotărârea nr. 17.
Se trece la punctul 6 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea 

bugetului local al oraşului Ciacova pe anul 2008
Doamna Olariu Ofelia prezintă o anexă la rectificare.

Pe capitole, rectificarea se propune astfel :
- Se retrage suma de 106 mii lei de la cheltuieli de capital-învăţămînt şi se va 

repartiza de către Inspectoratul Şcolar într-un cont special la învăţămînt;
- La capitolul 51.02 administraţie publică s-a repartizat suma de 79 mii lei 

necesară pentru reparaţii capitale la Palatul Administrativ;
- La capitolul 68.02 asistenţă socială s-a retras suma de 20 mii lei de la 

ajutor social şi suma de 10 mii lei de la sprijin financiar al familiei şi s-a 
repartizat la cap.51.02 administraţie publică sume necesare pentru reparaţii 
capitale la Palatul Administrativ;

- La capitolul 70.02 servicii publice s-a retras suma de 42 mii lei de la 
iluminat public şi s-a repartizat la cap.51.02 administraţie publică sumă 
necesară pentru reparaţii capitale la Palatul Administrativ;

Domnul consilier Ianoşel Mihai-Aurel spune că este în regulă şi cere să se treacă la 
vot.

Deoarece nu mai sunt luări de cuvânt pe marginea acestui proiect, domnul 
preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre.

Proiectul de hotărâre se aprobă în unanimitate, devenind Hotărârea nr. 18.



Se trece la punctul 7 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea 
numărului de personal contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului oraşului 
Ciacova.

Domnul secretar spune că proiectul s-a aprobat în şedinţa pe comisie.
Domnul preşedinte de şedinţă Treta Petrişor-Dorin cere să se facă publicitate pentru 

posturile vacante.
Deoarece nu mai sunt luări de cuvânt pe marginea acestui proiect, domnul 

preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre.
Proiectul de hotărâre se aprobă în unanimitate, devenind Hotărârea nr. 19.
Se trece la una dintre propunerile incluse în discuţie şi anume Proiect de hotărâre 

privind structura aparatului de specialitate a primarului oraşului Ciacova.
Domnul secretar spune că trebuie să se aprobe planul de ocupare a funcţiilor publice 

pe anul 2009.Se propune avansarea în grad pentru trei funcţionari publici.
Deoarece nu mai sunt luări de cuvânt pe marginea acestui proiect, domnul 

preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre.
Proiectul de hotărâre se aprobă în unanimitate, devenind Hotărârea nr. 20.
Se trece la a doua dintre propunerile incluse în discuţie şi anume propunerea dlui. 

Dulgher Eugen –referent la Primăria oraşului Ciacova,de intabulare în cartea funciară a unor 
poziţii din inventarul domeniului public.

Domnul Dulgher Eugen- spune că viitorul parc trebuie intabulat.
Domnul consilier Ştefan Viorel întreabă de ce nu exista carte funciară?
Domnul Dulgher Eugen solicită acordul consiliului local pentru înscrierea parcului 

în cartea funciară.
Deoarece nu mai sunt luări de cuvânt pe marginea acestui subiect, domnul 

preşedinte  de şedinţă supune la vot obţinerea acordului pentru înscrierea în cartea funciară.
Consiliul local îşi dă acordul pentru înscrierea în cartea funciară, acest acord 

devenind Hotărârea nr. 21.
Se trece la ultima propunerea inclusă în discuţie şi anume acceptul Consiliului local 

privind instituirea de măsuri pentru circulaţia vehicolelor pe drumurile agricole din extravilan,în 
timpul nopţii.

Domnul secretar explică,că o asemenea hotărâre este urgentă  deoarece organele de 
poliţie nu pot lua măsuri pentru sancţionarea eventualilor cetăţeni care ar putea sustrage  anumite 
produse agricole de pe terenuri care nu sunt ale lor.

Domnul consilier Ianoşel Mihai – Aurel spune că trebuie dovedit că produsele nu 
sunt de pe terenurile lor.

Domnul consilier Ghera Dacian-Răzvan solicită să se interzică circulaţia 
mijloacelor de transport pe drumurile agricole din extravilan,în intervalul orar 20.00- 6.00

Domnul consilier Ştefan Viorel spune că este de acord cu această propunere, 
menţionînd că trebuie să se facă dovada că aceea persoană este proprietar al terenului.

Deoarece nu mai sunt luări de cuvânt pe marginea acestui subiect, domnul 
preşedinte  de şedinţă supune la vot instituirea măsurilor privind circulaţia vehicolelor pe 
drumurile agricole din extravilan,în timpul nopţii.

Consiliul local îşi dă acordul pentru instituirea măsurilor, acest acord devenind 
Hotărârea nr. 22.

Ordinea de zi fiind epuizată se trece la discuţii.



Domnul primar spune că dl.Ştefan Viorel în încheierea mandatului de primar a 
contractat cîteva lucrări şi solicită ca acesta să mai aducă şi fonduri.

Domnul consilier Ştefan Viorel spune că renovarea Palatului Administrativ s-a 
început cu sumă mică,iar consiliul local a aprobat la aceea vreme ca toate fondurile din vânzarea 
unor clădiri să intre la achitarea lucrărilor de la Palatul Administrativ.În ceea ce priveşte drumurile 
dl. Ştefan spune că anumite părţi din sume au fost achitate ,iar pentru restul sunt bani şi doreşte să 
nu mai fie atacat,deoarece dl.primar trebuie să obţină şi el fonduri.

Domnul primar spune că,constructorul vine după bani.
Domnul consilier Popa Cristian-Dorian spune că,clădirile nu se pot vinde dearece 

sunt monumente istorice.
Domnul consilier Ghera Dacian-Răzvan anunţă că proiectul ECO CIACOVA a 

căzut
Domnul primar spune că nu se pot lua bani din alte părţi.
Domnul consilier Ştefan Viorel propune anularea contractelor dacă nu se pot achita.
Domnul consilier Popa Cristian-Dorian întreabă care sunt taxele pentru maşina de 

gunoi?
Domnul primar răspunde : 6 lei/lună/fam.-serviciul de salubritate se va concesiona
Domnul consilier Popa Cristian-Dorian întreabă dacă se mai pot depozita gunoaiele 

la groapa de gunoi?
Domnul primar răspunde că da.
Domnul consilier Balazs Alexandru cere să se delimiteze perimetrul gropii de 

gunoi.
În continuare domnul preşedinte de şedinţă Treta Petrişor-Dorin  dă cuvîntul 

domnului Ţăranu  din satul Cebza.
Acesta solicită: - măcar 20-30 m din drumul ce intră pe şosea,să fie pietruit;

- să se facă ceva cu fântâna arteziană din sat şi propune ca toţi posesorii de 
tractoare din sat să aducă pămînt să se pună pe anumite porţiuni de 
străzi,iar pentru asta doreşte de la Primărie un ifron;

- casa păstorească din localitate are acoperişul căzut şi întreab ă de ce nu se 
vinde?

 Domnul primar spune că nu a fost informat de faptul că acoperişul clădirii este 
căzut.

Domnul Dulgher Eugen spune că aceasta face parte din domeniul public
Domnul primar spune că procedura este greoaie ,o hotărâre se poate primi chiar şi 

peste cîţiva ani.
Domnul consilier Ştefan Viorel spune că,anexele sunt căzute nu casa.
Domnul Tăranu mai solicită să se facă ceva cu vegetaţia de pe marginea drumului 

judeţean deoarece nu există vizibilitate.
Domnul primar spune că pentru drumul judeţean se va primi un utilaj.
Domnul consilier Ştefan Viorel cere ca,consilierii din localitate să mobilizeze 

cetăţenii.
Domnul consilier Peia Gheorghe solicită avertizarea celor care produc stricăciuni.
Domnul secretar spune că exista o hotărâre veche cu privire la obligaţiile 

cetăţenilor.  
Domnul Ţăranu  întreabă cînd se va rezolva ceea ce a solicitat?



Domnul primar răspunde că totul se reduce la bani,dar este dispus să-l primească în 
audienţă pentru mai multe discuţii.

Domnul consilier Ianoşel Mihai-Aurel spune că trebuie să se ocupe consilierii din 
sat..

Domnul primar propune ca fiecare consilier să se ocupe de anumite străzi.
Doamna Popeneciu din Ciacova,str.Horia,  pune problema apei pe str.Horia.
Domnul viceprimar Ghera Dacian-Răzvan spune că a discutat cu locuitorii acestei 

străzi şi au convenit ca să plătească şi aceştia o parte din sumă,a solicitat săparea,dar ajungînd la o 
anumită sumă,cetăţenii nu au mai dorit să plătească.

Doamna Popeneciu spune că s-a vorbit cu persoana de pe utilaj,dar primăria nu a 
ajutat.

Domnul viceprimar Ghera Dacian-Răzvan întreabă dacă 400 lei era o sumă mare?
Domnul primar spune că,consumul de apă a crescut şi ar trebui să aibă apă.
Domnul secretar întreabă dacă nu cumva instalaţia interioară este defectă?
Domnul primar cere să se găsească variante de rezolvare.
Domnul consilier Popa Cristian-Dorian susţine că aceste probleme nu se pot rezolva 

în consiliul local.
Doamna Covaci din Ciacova,str.T.Vladimirescu vine cu problema şanţului din faţa 

casei sale,care de cîte ori plouă îi umple curtea de apă.
Domnul primar îi cere domnului Dulgher şi domnului viceprimar să meargă la faţa 

locului să vadă situaţia.
Domnul Zamfor Ionel din satul Cebza vine cu problema pietruirii străzilor din satul 

Cebza şi solicită să se vadă care sat aduce cele mai multe venituri.
Domnul Ţăranu întreabă dacă domnii consilieri sunt plătiţi lunar?
Domnul consilier Ştefan Viorel răspunde : 80 lei/lună
Domnul Ţăranu spune că atunci dacă primesc aceşti bani,să facă ceva.
Domnul consilier Popa Cristian-Dorian spune că,consiliul a solicitat domnului 

Dulgher Eugen un raport privind parcelele cu destinaţie pentru construcţia de locuinţe ,iar conform 
acestui raport mai sunt de vândut un număr de 11 parcele.

Deoarece nu mai sunt alte discuţii, domnul preşedinte de şedinţă declară închise 
lucrările şedinţei ordinare din data de 28.08.2008

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, SECRETAR,
TRETA PETRIŞOR- DORIN IOCHIM OCTAVIAN
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